# 异地办理 零 次跑 线上线下融合服务 不动产登记 虚拟窗口 上线

#### 新春走基层

融媒记者 何悦

本报讯 近日 远在美国的应先生 收到了国内中介发来的不动产转让短 信 点开短信里的链接进入 浙里办 , 完成身份认证后 "应先生签下电子合 同,操心了快3个月的 大石头 终于 落了地。

房子在去年10月就已经谈成交 易,但以前办理不动产转让必须本人 到窗口,或者做过委托公证,很麻烦。 有了这个 虚拟窗口 真是太方便了, 政府服务真正做到了便民利民。在本 地为儿子房屋转让奔波的应先生父母 介绍 因为新冠肺炎影响 驻美大使馆 暂停办理委托公证业务 ,他们只能通 过州务卿签署意见后再寄回大使馆公

证,时间长效率低,一拖就是两个多 月,让他们等得有些着急。得知我市 可以进行不动产登记网上异地办理, 应先生父母立即告知房产中介和儿 子 短短一个小时内 就在网上解决了 这个困扰多日的难题。

据悉 这是我市网上异地办理的 第一笔不动产登记,实现线上线下功 能融合互补。目前,我市不动产登记 网上(掌上)办理系统 虚拟窗口 已经上线进入试运行阶段,充分应用 活体认证等现代身份认证技术(支付 宝身份认证并与公安人口库比对),解 决身份认证问题 ,采用可信任的第三 方认证平台 在线身份认证 和 电子 签名(签章) 技术代替现场申请的 面 签 。系统按照登记流程设定所需材 料 根据数据共享平台获取的数据生 成相应的电子登记材料 ,无法通过数 据共享获取的,申请人需手动扫描或 者拍照上传。

融媒编辑: 何悦 电话: 87138751 邮箱: 397094154@qq.com

目前,该系统正在试运行阶段, 不动产转移登记和抵押登记可在网上 申请办理 待全面推行后 除少量历史 遗留问题和疑难问题需到现场办理 外 本市行政区域范围内不动产登记 业务、查询业务等 均可以通过 浙江 政务服务网 或 浙里办 APP等政务 平台进行在线申请。市自然资源和规 划局不动产登记中心负责人叶勇战介 绍,申请人只需在线填写申请书、问询 笔录、承诺书等电子文书,并在经省政 府认可的第三方平台进行电子签名 (签章),经过系统审核后即可获得生 效的电子合同 实现不动产登记 零 跑网上异地办理。

2021年1月27日 星期三

下一步 ,市自然资源和规划局将 继续优化系统 加大便捷度 建立电子 档案 实现绿色办公、数字办公 ,更好 地服务办事群众。

#### 永康 民建之家 揭牌成立

融媒记者 章芳敏

本报讯 近日 永康 民建之家 举行了揭牌仪式 ,民建永康市总支部 委员会召开第二届第二次会员大会。

会议听取了民建永康总支主委 吴明根所作的2020年度民建工作报 告选举产生了总支副主委、委员。

会上,金华市政协副主席、民建 金华市委会主委杨坚明充分肯定了 民建永康总支在永康市委的领导和 市委统战部的指导下所取得的成绩, 并希望民建永康总支要提高政治站 位,在凝聚共识上有更多作为,在建 言履职上有更多担当 ,在自身建设有 更大成效。

会议要求,永康民建要把学习贯 彻党的十九届五中全会精神作为当 前的重要政治任务 发挥民建党派优 势,不断提高中国特色社会主义参政 党建设水平,为打造 世界五金之都, 品质活力永康 作出更大的贡献。

#### 金华市总工会主席例会在永召开

### 研讨产业工人队伍建设改革新举措

融媒记者 潘燕佳 通讯员 朱莹璐

本报讯 近日 金华市总工会主 席例会暨产业工人队伍建设改革推 进会在我市召开。会议总结了金华 市产业工人队伍建设改革工作,并就 下一步如何做好产业工人队伍建设 改革进行部署。

会前,与会人员参观了浙江三

锋实业股份有限公司的生产厂区, 深入了解该公司推进产业工人队伍 建设改革的具体举措和成效。随 后,浦江县总工会、三锋公司、浙江 三美化工有限公司结合自身实际, 围绕如何更好开展产业工人队伍建 设改革,做实做细各项举措等方面 进行交流发言。

金华市总工会党组书记、副主

席兰景贵肯定了 2020 年全市产业 工人队伍建设改革工作,同时也向 各与会单位提出了要求:坚持问题 导向,着力打破产业工人队伍建设 改革工作瓶颈;做好顶层设计,合力 打造新时代产业工人队伍建设改革 工作新格局;围绕发展目标,全力布 局 2021 年工会助力社会主义现代 化先行市建设各项任务。



### 年味进市场 写就幸福路

日前,省书法家协会、金华市书法家协会等单位联合组织 幸福路 书法惠民 活动,首场走进五金城市场。书法家在现场挥毫泼墨书写春联,为五金城商户送 上了美好的祝福 ,带来了浓浓的年味。除派发春联外 ,书法家还举办讲座 ,与书法 爱好者交流学习心得。 融媒记者 应柳依 摄

## 永康留你过大年

公租房租赁补贴

市建设局发放

融媒记者 应柳依

本报讯 日前 ,一则来自市建设 局的通知为留永过年的新永康人送 去了实打实的温暖:春节期间,留守 在我市且无住房的公益类特定工种 人员,包括环卫工人、公交司机、医护 人员、消防救援人员、家政从业人员、 快递从业人员、污水运维人员、燃气 配送人员和防疫辅助人员等 ,可享受 公租房租赁补贴。

如何获得这份福利?据介绍 ,符 合条件人员可在3月1日至31日期 间登录 浙江政务网 或 浙里办 APP进行线上申请。后续通过用人 单位、市自然资源和规划局、市建设 局等部门审核后,按照1人家庭40 平方米、2人家庭50平方米、3人家 庭60平方米、4人及以上家庭80平 方米的保障规模,获得每月每平方 米5元的保障标准,时长为两个月。

目前 ,除公租房租赁补贴外 ,市 建设局还同步推动保燃气稳定供应、 保生活污水按时运维,并加强建筑工 地、燃气充装场所等地的安全监管, 全面响应市政府 提倡市民和外来务 工人员在永康过节 的精神 ,确保疫 情防控工作有力有序有效开展。

2020年12月17日 前仓镇前仓 村房东张某法未按时报送流动人口 信息 被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住登记

条例》,在房屋出租或停租时,房东应 该在三个工作日内报送流动人口承 租或离住信息。

2020年12月17日 前仓镇后吴 村环村东路5号木工厂未按时报送流 动人口信息 被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住登记 条例》,用人单位在录用或解聘流动 人口员工时 应该在三天之内报送流 动人口录用或离职的信息。

